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1. Gelötete Tauscher
Die Wärmeübertragungsflächen bestehen aus dünnen, speziell geprägten Edelstahlplatten (Alloy 316). Durch die hohe Turbulenz der Medien in den Kanälen entsteht eine sehr effektive Wärmeübertragung und eine optimale Verteilung der Medien innerhalb des Wärmeübertragers. Alle Kanalplatten sowie Anschlüsse werden mit Kupferlot (Cu) in einem Speziallötverfahren miteinander zu einer kompakten Einheit zusammengefügt. Fertigung nach Qualitätsstandard ISO 9001:2000, nach Umweltstandard ISO 14001 und Druckgeräterichtlinie 97/23/EG. Betriebs- und Wartungsanleitung im Lieferumfang. 

Installations- und wartungsfreundliche Ausführung:  Jeder Wärmeübertrager ist druckgeprüft. Autocad-Pläne und 3D-Modelle als Option lieferbar. 
Variabel:
Durch angelegte Lamellen hat der Wärmeübertrager keine scharfen Kanten. Ausstattung mit Stehbolzen zur Fußbefestigung.
2. Geschraubte Tauscher
Plattenwärmeübertrager in geschraubter Ausführung, bestehend aus profilierten Wärmeübertragungsplatten, mittels Spannbolzen zwischen Stativ- und Druckplatte zusammengespannt und an oberer Trag- und unterer Führungsstange fixiert. Platten an fünf Punkten geführt zur Vermeidung von seitlichen Bewegungen bei Druckbelastungen und im Bereich der Führungen verstärkt, Verstärkungsmaterial aus dem gleichen Material wie die Platte (ab Größe TL10). Alle Plattendichtungen in Dachform, es befinden sich immer zwei Dichtungen zwischen Primär- und Sekundärmedium, Zwischenraum mit Leckageöffnung nach außen.

Installations- und wartungsfreundliche Ausführung: Alle Gestellteile sind demontierbar, es werden keine geschweißten Konstruktionen verwendet. Die Druckplatte ist mittels einer Rolle mit der Tragstange verbunden (ab Größe TL10). Mit zusätzlichem Stützprofil zum einwandfreien Bewegen der Druckplatte und der Demontage und Montage des Plattenpakets. Gestellgröße ausreichend dimensioniert, einzelne Platten sind ohne Ausbau der Druck- oder Gestellplatte zugänglich. Die Dichtungen sind ohne Klebstoff im „Clip-on-Verfahren“ befestigt (einfacher Dichtungswechsel vor Ort, hohe Kostenersparnis durch geringe Stillstandszeiten).
Einschließlich Hebeösen an den oberen Ecken der Stativ- und Druckplatte (außer Typ T2). Bei Flanschanschlüssen einschließlich montierten Stehbolzen in der Gestell- und Druckplatte.

Ausführung mit erhöhten Korrosionsschutz: Spannbolzen mit Spannbolzenschutz in Form von Kunststoffhülsen. Gestell aus Stahl, grundiert und blau lackiert (ähnlich RAL 5002), insgesamt bestehend aus 4 Farbschichten, Farbschichtstärke 90 bis 135 µm. 
Apparat gewaschen, getrocknet und druckgeprüft. Fertigung nach Qualitätsstandard ISO 9001:2000, nach Umweltstandard ISO 14001 und Druckgeräterichtlinie 97/23/EG. Betriebs-, Wartungsanleitung und Zeichnung (1-fach) im Lieferumfang. Autocad-Pläne und 3D-Modelle als Option lieferbar.
3. Alfa Nova
Der erste aus 100% Edelstahl hergestellte Plattenwärmeübertrager in Fusionstechnik AlfaFusion™. Das Gerät ist kompakt, dichtungslos und kupferfrei. Ideal für hygienische Anwendungen, in der Fernwärme und mit korrosiven Medien. Jeweils zwei Platten bilden einen Kanal. Diese Kanäle werden im Gegenstrom von den Medien durchströmt. Zugrunde liegen das Qualitätsmanagement-system ISO 9001:2000 sowie die europäische Druckgeräterichtlinie 97/23/EG. 

Installations- und wartungsfreundliche Ausführung: Jeder Wärmeübertrager ist druckgeprüft. Autocad-Pläne und 3D-Modelle als Option lieferbar.
