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Ausschreibungstext: Geschraubter Plattenwärmetauscher AQ8S
Plattenwärmeübertrager in geschraubter Ausführung, bestehend aus profilierten Wärmeübertragungsplatten, mittels Spannbolzen zwischen Stativ- und Druckplatte zusammengespannt und an oberer Trag- und unterer Führungsstange fixiert. Alle Plattendichtungen in Dachform, es befinden sich immer zwei Dichtungen zwischen Primär- und Sekundärmedium, Zwischenraum mit Leckageöffnung nach außen. 
Enthaltene Produktvorteile: 5-Punkt Syst., Lagergehäuse.
Installations- und wartungsfreundliche Ausführung: Die Gestellgröße ist ausreichend dimensioniert, einzelne Platten sind ohne Ausbau der Druck- oder Gestellplatte zugänglich. Zum leichten Bewegen der Druckplatte ist diese mit Edelstahlwalzen auf Edelstahllaufflächen gelagert. Die Dichtungen sind ohne Klebstoff im „Clip-on-Verfahren“ befestigt (einfacher Dichtungswechsel vor Ort, hohe Kostenersparnis durch geringe Stillstandszeiten).
Einschließlich Hebevorrichtungen an den oberen Ecken der Stativ- und Druckplatte sowie montierten Füßen an der Stativplatte und am Stützprofil. Bei Flanschanschlüssen einschließlich montierter Stehbolzen in der Gestell- und Druckplatte.

Ausführung mit erhöhtem Korrosionsschutz: Spannbolzen mit Spannbolzenschutz in Form von Kunststoffhülsen. Gestell aus Stahl, grundiert und blau lackiert (ähnlich RAL 5002), insgesamt bestehend aus 4 Farbschichten, Farbschichtstärke 90 bis 135 µm. 

Apparat gewaschen, getrocknet und druckgeprüft. Fertigung nach Qualitätsstandard ISO 9001:2000, nach Umweltstandard ISO 14001 und Druckgeräterichtlinie 97/23/EG. Typenschild aus Metall. Einschl. Betriebs- und Wartungsanleitung und Zeichnung (1-fach). Autocad-Pläne und 3D-Modelle als Option lieferbar (www.bimobject.de). 

Dieser Wärmetauscher ist auf der Grundlage der AHRI-Norm 400 zertifiziert gemäß AHRI Zertifizierungsprogramm für Flüssigkeit/Flüssigkeit-Wärmetauscher, AHRI-zertifizierte Einheiten werden regelmäßig strengsten Tests unterzogen, haben unabhängig gemessene Leistungs-bewertungen und sind durch unabhängige Dritte überprüft. Zertifizierte Einheiten sind im AHRI-Verzeichnis unter www.ahridirectory.org aufgeführt.

Optional sind Isolierungen (Kälte oder Wärme) sowie Tropfwannen verfügbar.
	5-Punkt Syst.
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Optimale Plattenausrichtung

· Optimale Stabilität


	Lagergehäuse


	· Sicheres und einfaches lösen

· Keine Spezialwerkzeuge nötig

· Verhindert Beschädigungen des Rahmens



��Ihr Alfa Laval Portal für Heizen und Kühlen
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