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Alfa Laval partecipa 
al Monaco Yacht Show

Dal 25 al 28 settembre, insieme ai partner KS scrl e Seanergy Marine, Alfa Laval rinnova 
la sua partecipazione alla prestigiosa fiera nel Principato di Monaco
con uno stand situato nell’area Mega-Yacht

Monza, 17 settembre 2019 – Alfa Laval sarà presente per la terza volta al Monaco Yacht Show, che si terrà a Montecarlo dal 25 al 28 settembre prossimi. Con i partner KS scrl di Genova e Seanergy Marine di Senigallia, fornitori di impiantistica nautica ad alta tecnologia, Alfa Laval sarà nell’area Mega-Yacht della fiera con uno stand situato sul Quai Ranier Ier.

Allo Show, i visitatori potranno incontrare i manager e i tecnici delle divisioni Marine Capital Sales, Marine Service e Inside Sales Service di Alfa Laval, oltre ai partner di KS scrl e Seanergy Marine, e potranno prendere visione delle soluzioni che l’azienda propone specificamente per la nautica. In particolare, sarà possibile vedere dal vivo un sistema sistema PureBallast3 Compact, specifico per gli yacht, che con una portata fino a 170 m3/h consente di purificare le acque di zavorra in maniera efficiente anche in presenza di flussi limitati. Con la certificazione della USCG e la certificazione IMO G8 rivista, queste configurazioni sono oggi disponibili per essere utilizzate in tutto il mondo, incluse le acque territoriali degli Stati Uniti, e lo saranno anche dopo il 28 ottobre 2020.

Sarà inoltre possibile prendere visione dei separatori MIB e MMB per la purificazione del gasolio caratterizzati da dimensioni compatte e semplicità di manutenzione.

Presso lo stand, i visitatori potranno anche discutere dell’International Marine Service che Alfa Laval propone ai clienti. Si tratta di un servizio disponibile 24 ore su 24, 365 giorni l’anno che assegna al cliente il supporto di un tecnico, ovunque questi si trovi con il suo yacht. Con più di 100 tecnici, che si aggiungono ai tecnici disponibili per i servizi di base, e un centro unico per la gestione delle chiamate, i clienti potranno godere di un servizio di manutenzione più tempestivo a costi minori, grazie al fatto che non sarà più necessario inviare un tecnico dal Paese di origine del cliente.

Alfa Laval sarà al Monaco Yacht Show presso lo stand QR6 al Quai Ranier Ier del porto di Montecarlo

Per ulteriori informazioni su Alfa Laval, visita http://www.alfalaval.it e seguici sui nostri canali social: Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube


Alfa Laval in breve
Alfa Laval è Leader globale nella fornitura di componenti specializzati e soluzioni ingegneristiche basate sulle sue tecnologie chiave dello scambio termico, della separazione e della movimentazione dei fluidi.
I nostri componenti, processi e servizi sono finalizzati ad assistere i clienti nell’ottimizzazione delle prestazioni dei loro processi. Le soluzioni li aiutano a riscaldare, raffreddare, separare e trasportare prodotti in industrie che producono generi alimentari e bevande, prodotti chimici e petrolchimici, farmaceutici, amidi, zucchero e bioetanolo. 
I prodotti di Alfa Laval vengono utilizzati in impianti per la produzione di energia, a bordo nave, nell’oil & gas, nell’industria metalmeccanica, mineraria e del trattamento delle acque reflue, così come le applicazioni di climatizzazione e refrigerazione. 
La nostra organizzazione globale lavora in stretto contatto con clienti in quasi 100 paesi per aiutarli ad essere all’avanguardia nel proprio settore. 
Alfa Laval è quotata al Nasdaq OMX, e, nel 2017, ha registrato 3.6 miliardi di Euro in ordini. L’azienda oggi conta circa 16.400 dipendenti. 

www.alfalaval.it
[bookmark: _GoBack]Alfa Laval è presente in Italia da oltre 100 anni e conta oggi circa 900 dipendenti, con sedi a Monza, Genova, Siena, Alonte (VI), Suisio (BG), Parma, Napoli, Padova e Roma.

Per ulteriori informazioni su Alfa Laval, visita www.alfalaval.it e seguici sui canali social: Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube
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